的原的報

部门 代跑 核验获取金融债权相关 证明内容 集体企业转型改制 免跑 20余趟

减证便民优化服务 打造 无证明城市

记者 徐赛瑾 通讯员 施华英

本报讯 方先生是我市一家防水 建材厂的厂长,不久前,他急匆匆地 来到市行政服务中心的市场监管窗 口。原来,随着房地产行业的发展, 建材厂的效益逐年向好,已经接近该 镇规上企业规模 ,而该厂成立于上世 纪末,虽是方先生个人投资的企业, 但由于当时的政策原因 登记为了花 街镇人民政府投资设立的集体所有

为了企业更好的发展,方先生决 定加大投入,并将企业转型为有限公 司,而集体所有制的企业性质成为了 企业转型升级的最大制约。方先生 本想重新再登记一家公司,通过逐渐 转移业务实现转型,但因各种原因, 新企业无法正常生产经营。因此 将 防水建材厂由集体所有制企业改制 为有限责任公司成了最佳选择。

据了解,个人投资的企业登记为 集体企业的情况在以前还是比较多 见的,俗称 假集体 ,随着市场经济 的发展和企业登记法律法规的不断 完善,我市曾在2006年进行过一次 改制清理工作。当时方先生的防水 建材厂也曾被列为改制对象。但他 觉得, 改不改制与企业生产经营没有 太大关系,而且办理改制登记的手续 也比较繁琐 就没有抓住改制登记的 机会。而这次改制,方先生也有些犹 豫 担心手续复杂 时间太久。

的确,方先生的担心不无道理, 集体企业改制与普通的企业变更登 记不同,材料和程序相对更加复杂。 这其中,企业债权银行出具的金融债 权保全证明文件和人民银行总行或 其派出机构出具的确认文件是普通 企业变更所没有的 ,恰恰也是这份证 明文件 ,成了当下最让方先生头疼的 问题。依照原来的做法 ,企业需要取

银行才会为其开具《改制企业债务认 定书》。然而,目前我市的商业银行 已经超过20家,这意味着即使在办 理顺利的情况下,也至少得跑20多

自我市全面启动 无证明城市 改革工作后,市市场监管局清理出10 项证明事项 企业债权银行出具的金 融债权保全证明文件就是其中一 项。这项证明由原来企业自己 跑 腿 开具 ,改成了由审批机关向出具 部门进行核验。根据防水建材厂的 实际情况,市场监管局的工作人员联 系了人民银行以及企业开户行农商 银行的相关人员进行了核验 ,很快取 得了金融债权保全证明文件和《改制 企业债务认定书》。

不久后,市场监管局核准了该防 水建材厂改制为防水建材有限公司 的申请。方先生实现了企业转型的 心愿,而且办事环节之简、审批时间 之快让他既高兴又意外,他由衷地 说: 无证明城市 改革真是解了我 的燃眉之急啊!。

得我市所有商业银行的意见后 ,人民 我市启动 食品安全宣传周

记者 胡颖

本报讯 近日,我市正式启动 2019年食品安全宣传周活动。今年 的食品安全宣传周将重点围绕校园食 品安全这一社会广泛关注的食安热点 而展开,持续至7月底结束。活动期 间,我市各部门、乡镇将立足职能,在 各自区域内开展形式多样的食品安全 宣传、督查活动 积极营造 企业自治、 行业自律和社会监督 的食品安全共 治格局 共同捍卫 舌尖上的安全。

中高考前期,市食安办、市场监 管局邀请部分人大代表、政协委员对 城区学校食品安全进行检查 ,力保全 市考生饮食安全。临近午饭时间,检 查人员来到永康一中、龙川中学等学 校,对学校食堂、超市食品经营许可 证办理情况 /学校食品安全与营养健 康管理制度制定落实情况,以及从业 人员体检培训、原料采购、食品储存、 加工制作及餐厨废弃物管理等各个

环节情况进行检查。检查人员还现 场随机抽取部分菜品和餐饮具 ,并送 往市食品药品检验检测中心检测。

检查组要求各所学校依照 预防 为主、突出重点、安全第一 的原则, 进一步强化食品安全第一责任人意 识,加强对提供考生餐饮食品的餐饮 服务提供者的监督管理 通过主动联 系、提前介入、包点包校、责任到人、 全程监督、领导巡查的工作模式,确 保各项食品安全保障措施落实到位。



法治邻居节

近日,由市普法办、扫黑办、禁 毒办、公安局、司法局、应急管理局 主办 永康农商银行协办的 平安法 治永康行 暨扫黑除恶文艺巡演走 进丽州首府邻居节,通过法治为主 题的节目及法律知识有奖问答,进 行法治教育宣传。

记者 徐赛瑾 摄

我市餐饮油烟管理工作创经验

记者 胡锦 通讯员 陈益文

本报讯 近日 ,金华市综合行政 执法系统省环保督察整改工作推进 会在我市召开。会上,各县(市、区) 综合行政执法局(分局)与市局签订 浙江省环保督察整改责任状 ,并就相 关执法工作进行交流汇报 ,我市综合 行政执法局局长项宗玖介绍了我市

的餐饮油烟管理工作经验。

据了解,自2018年11月以来,市 综合行政执法局共排查全市餐饮饭 店3123家 其中需要安装油烟净化装 置的有2335家,安装率达到100%。 共查处餐饮单位未安装或不正常使 用油烟净化装置案件103起,处罚金 额53.3万元。

值得一提的是,市综合行政执法

局打破以往阶段性突击整治的管理 模式,建立长效管理机制,落实网格 管理责任,督促执法人员到店检查 打卡 形成了 一店一公示 定期一 巡查 的独特管理模式 ,以倒逼餐饮 经营单位依法依规使用净化装置。

下一步 ,市综合行政执法局将持 续紧盯环保督察重点问题 逐步突破 堵点难点 持续助力 蓝天保卫战 。

前仓整治立规紧盯重点工作力争创优

记者 吕高攀

本报讯 刚刚完成小城镇环境综 合整治工程,前仓镇又马不停蹄地 盯上 了各项重点工作。6日 ,前仓 镇召开 村干部整治立规创优年 推 进会 ,聚焦全镇重点工作目标 ,不断 推进全面从严治党向基层延伸 ,全面 开展村级组织换届 回头看 "持续优

化基层政治生态 激励广大农村干部 展示新面貌、实现新作为。

今年,前仓镇共梳理、汇总10项 重点工程、15项重点工作,涉及小城 镇环境综合整治、重大项目推进、

三服务 活动、四不 专项整治行 动等各个方面 ,在全体党员干部的共 同努力下,各项事业取得了明显进 展。

据悉,以此次推进会为契机,从 整治到立规到创优 ,前仓镇将通过打 好整治 组合拳 ,构建规矩 高压 线 打造创优 领头雁 等举措 进一 步强健村级班子和乡村振兴带头人 队伍的建设 把思想统一到 想干事 上、把能力体现在 会干事 上、把目 标落实到 干成事 上、把修养反映在 善共事 上 进而推动各项工作。

重点抓好 六个一 推动古山高质量发展

记者 李梦楚

本报讯 近日 ,中共古山镇第四届 第四次代表大会研究梳理了2019年 工作目标任务。

2018年,古山镇紧紧围绕年度目 标任务 ,以 网络党建 模式强化基层 组织政治功能 以 党建+ 模式落实党 员干部主体责任,以 三问三查 模式 打造风清气正政治生态 ;全镇78个项 目同步建设 小城市培育试点综合开 发 PPP 一期项目列入省市重点工程; 全镇规上企业工业产值同比增长7% 新产品产值同比增长33%;现代农业 有效投资 400 多万元 ,涉及 14 个村 3300亩的第二期高标准农田改造工 程完工验收 设立2800万元专项奖励 资金,对大美乡村8个重点领域建设 进行大力扶持 ,古山三村 立改套 、大 园东村 清水嘉园、后塘弄一村 山水 后塘 等项目建设成效明显 综合行政 服务中心开设35个窗口,实现 最多 跑一次 4.3万件 ,建成居家养老服务 照料中心23家,民生服务逐步完善。

今年 古山镇将重点抓好 六个一 工程 拓展 党建+ 工作模式 严格党 员干部队伍教育管理,筑好廉政清风 一道墙 全力抓好小城市培育试点综 合一期PPP项目开发 快速推进城市服 务中心、特色旅游和新市民居住示范区 等项目建设 绘好城市建设 一幅画 ; 优化投资和生产环境 鼓励企业加大科 研投入 加快企业转型升级 加快小微 园建设步伐 做好 个转企 小升规 培 育工作 算好经济发展 一本账 战立 专项奖励 大力扶持农房改造、市场提 升、街角小品、精品村、民宿村、文化村 等大美乡村建设 奏好乡村振兴 一支 曲 汎固小城镇环境综合整治成果 加 强镇村环境面貌和卫生秩序长效管理, 创建国家级卫生镇,下好区域美丽 一 盘棋 构建综合治理 一体两翼 充分 发挥 四个平台 和基层专职网格员队 伍作用,建好民生保障 一张网 ,奋力 推动古山经济社会高质量发展 ,为打造 永武缙五金产业带第一要镇和 全面奔 小康 永康新腾飞 作出更大贡献。

5月29日,经济开发区锡山路 房东胡某玲未按时报送流动人口信 息被警方处以200元罚款。

6月5日 经济开发区车马何村 房东何某珍、碧山路房东刘某球未 按时报送流动人口信息被警方处以 200元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提 示:根据《浙江省流动人口居住登记 条例》,在房屋出租或停租时,房东 应该在三个工作日内报送流动人口 承租或离住信息。

